



Сотрудники следственного управления СК России по области поздравили школьников из подшефного класса с Новым годом



В преддверии новогодних праздников офицеры СК навестили учащихся подшефного класса средней школы № 38 города Смоленска.

Старший инспектор Нина Василькова от лица всего следственного управления поздравила школьников с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелала им здоровья, благополучия, успехов в учебе и отличного настроения, а также вручила ребятам сладкие подарки.

Дети подготовили для следователей трогательный концерт, чтобы в свою очередь поздравить своих наставников с праздниками и поблагодарить за внимание и заботу.



На протяжении длительного времени сотрудники регионального СК в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве активно взаимодействуют с учащимися средней школы № 38 города Смоленска: проводят для них уроки мужества, профилактические занятия, организуют различные конкурсы и посещение Вахт Памяти. Ребята с большим интересом принимают участие во всех мероприятиях, которые для них готовят следователи.

Изображения



05 Января 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1754470>